

我国将加强高收入者个税征管

建立高收入者应税收入监控体系

新华社北京4月17日电 记者17日从国家税务总局获悉,税务总局于近日正式下发通知,要求切实加强高收入者个人所得税征管。

通知要求,不断完善高收入者主要所得项目的个人所得税征管,加强财产转让所得征管,其中包括:完善自然人股东股权(份)转让所得征管、加强房屋转让所得和拍卖所

得征管、抓好个人以评估增值的非货币性资产对外投资取得股权(份)等其他形式财产转让所得征管;深化利息、股息、红利所得征管;完善生产经营所得征管。

通知还要求,继续加强高收入行业和个人群体的个人所得税征管,其中包括:加强对非劳动所得为主要收入来源人群的征管,例

如从事房地产、矿产资源投资、私募基金、信托投资等活动的高收入人群;做好高收入行业工薪所得征管,尤其是各类奖金、补贴、股票期权和限制性股票等激励所得;对纳税人从两处或两处以上取得工资、薪金所得,应通过明细申报数据等信息汇总比对;完善数额较大的劳务报酬所得征管;加强高收入外籍

个人取得所得的征管。

通知指出,建立健全高收入者应税收入监控体系,加强税务机关内部和外部涉税信息的获取与整合应用,通过各类涉税信息的分析、比对,掌握高收入者经济活动和税源分布特点、收入获取规律等情况,有针对性地加强高收入者个人所得税征管。

雷雨大风冰雹 袭广东12人死亡

新华社北京4月17日电(记者 卫敏丽)记者从民政部救灾司获悉,4月17日12时起,广东省广州、佛山、东莞、中山等地区出现短时强降雨和雷雨大风天气,广州市南沙区和佛山市高明区、南海区、顺德区遭受冰雹灾害,顺德区陈村仙涌居委会最大阵风达14级。

截至17日19时统计,灾害过程已造成佛山市南海区九江镇、顺德区杏坛、勒流、容桂等多个镇(街道)12人死亡,其中顺德区9人,南海区3人。此外南海区有27人受伤。

江西遂川保密局副局长跳楼身亡

江西省吉安市遂川县一官员,纵身从县政府办公室大楼10楼跳下身亡。遂川县委宣传部官员向记者证实,跳楼身亡的官员名为关可平,生前患有抑郁症,担任县委保密局副局长一职。

据官方公布的消息称,4月12日15时51分,遂川县委保密局副局长关可平在行政中心大楼10楼西侧坠楼,当场身亡。4月16日,经县公安局侦查和南昌大学一附院提供的病历证实,死者关可平因患抑郁症而跳楼身亡。

据当地知情人士透露,事发当天上午,关可平被上级领导找去谈话,拟将其调任某乡镇副书记。关任职务为遂川县保密局副局长,属副科级,调任乡镇副书记,属平调。关跳楼这一行为,疑与职务调动有关。关可平是遂川县大汾镇人,现年36岁。(据中新网)

中石化“天价酒”曝光后 开会追查 事件泄密人

近日,网帖曝光中石化广东分公司公款购买“天价酒”一事引起了社会广泛关注。

“到底是谁泄的密?一旦查实,一定要严惩。”

不要以为,这是某一级的国家机关在维护国家机密,也不是哪家公司在维护自己的商业秘密,以上这句话和中石化广东分公司的“天价酒”事件有关。据知情者透露,该事件被媒体曝光后,中石化广东分公司曾经开过3个会。第一个是领导班子会,第二个是所有处室的干部会,第三个是外宣会。会议主要有两个议题,第一,要求各个部门追查泄密者,到底是谁泄的密,一旦查实,一定要严惩。第二,跟外宣部门商量,如何应对媒体采访,要求任何人未经同意不得接受媒体采访。这也是近期媒体采访中石化广东分公司,他们都表示不清楚的原因。(据中广网)

梅花鹿长鬃山羊 刘公岛安家

4月16日,台湾同胞赠送大陆的梅花鹿抵达威海市刘公岛森林公园的新家。

当日,台湾赠送大陆的梅花鹿“繁星”、“点点”和长鬃山羊“喜羊羊”、“乐羊羊”正式入住刘公岛,经过1个月的隔离检疫期后,预计将于5月中旬和游客见面。

(新华社发)



安徽利辛一官员微博自首并举报领导受贿

新华社合肥4月17日电(记者 程士华)安徽省亳州市利辛县国土局工作人员周文彬近日微博直播自首过程,并举报领导受贿,引发社会高度关注。利辛县政府16日回应称,将认真调查举报内容,绝不会打击报复举报人,并争取尽早公开调查情况。目前,亳州市纪委调查组已进驻利辛县展开调查。

4月13日上午,一名自称是安徽省利辛县国土局工作人员的

网民“周文彬 2010”,通过微博直播自首过程,引发公众关注。媒体报道称,举报人向媒体提供了数千字的举报材料,举报多名领导受贿,乡镇国土所长行贿,县国土局私设小金库等问题。举报完成后,当事人离开了市纪委。15日,微博用户“周文彬 2010”发文称,按照利辛县主要领导的安排,他目前在亲戚的“陪护下”生活,请网民不要担心其安全,并声明他本人自首举报内容

仅100字到200字,是签字画押的,其他署名周文彬的举报与其无关。记者多次拨打周文彬的手机进行求证和采访,均无法取得联系。

经亳州市纪委核实确认,网友“周文彬 2010”的真实姓名为周文彬,系利辛县国土局工作人员。目前,亳州市纪委调查组已经在利辛县展开调查。据利辛县委、县政府提供的书面材料显示,周文彬现年40岁,2008年7月任利辛县胡集

国土资源管理中心所所长,试用期1年。2009年2月,周文彬被举报,利辛县公安局经调查发现举报属实。按照领导干部试用期免暂行办法,亳州市国土局研究并征得利辛县委意见,免除周文彬所长职务。周文彬多次到亳州市国土局上访,并多次向省国土厅领导发信息对处理存在异议。后来,利辛县国土局把周文彬从胡集镇调到县国土局土地矿股工作。

一周国内新闻回眸

3月CPI再“破五” “天价酒”事件引关注

□国彦

上周,我国一季度经济数据发布。数据显示,今年前3个月,我国经济同比增长9.7%,环比增速也上升2.1个百分点,这表明一季度我国经济开局良好,保持了平稳较快增长的势头。

物价居高不下让人愁。数据显示,3月我国物价指数(CPI)再次“破五”,达到5.4%,创32个月以来新高。在物价上涨的结构性因素中,除了食品价格上涨,居住类价格上涨也占很大比例。这说明,此前的农产品和原材料价格上涨正逐渐向其他消费品蔓延。因此,纵观全年,物价能否走出专家此前预

期的“前高后低”仍存在很大挑战。盼望国家有关部门能再出台新的调控举措,真正把物价降下来。毕竟,老百姓日常生活少花钱了,幸福指数才会高。

最近,网上出现所谓“阴性艾滋病”的报道让一些人恐慌。报道称有人感染不明病毒后出现类似艾滋病的症状,但血液检测HIV呈阴性,还有个别媒体报道科研人员从这一人群的血样中发现了病毒。针对这些情况,卫生部上周出面辟谣:该人群没有感染艾滋病,他们所患的也不是某种传染病,他们的密切接触者也没有被传染的情况。因此,公众无须担心。

当谣言出现时,除了主管部门

及时反应、以正视听外,公众也应对外界信息不盲从、不跟风,善于甄别、思考和质疑,这才是防范“病毒”入侵的根本所在。

食品安全领域又拉警报——上海多家超市竟然销售违法使用色素的馒头产品!“染色馒头”事件被曝光后,生产“染色馒头”的上海盛禄食品有限公司分公司的食品生产许可证被吊销,公司老板等5人被刑拘。

无良企业让人可恨,监管不力更应追责。如何把食品安全的篱笆扎得更紧?监管部门首先要改变“头疼医头、脚疼医脚”的整治模式,从整个产业链的角度构建起更加完善有力的监管体系,从源头上封堵漏洞,而不是被动地“亡羊补

牢”。唯有这样,才能真正让老百姓吃得安全、吃得放心。

近日,中石化广东分公司购买几百万元茅台酒供私人支配被曝光后,引发网民强烈关注。网民辛辣地讽刺:“掺了茅台的油能不贵吗?”中石化广东分公司在接受采访时,承认“巨额公款购高档酒”情况属实。目前,中石化集团已派调查组到广东展开调查,中石化广东分公司总经理鲁广余已被停职配合调查。

“一方面号称将亏损而涨油价,一方面又花巨额公款买茅台酒”,公众对中石化广东分公司的这一做法是不能接受的,期待中石化尽快公布调查真相。